

张贴引流小广告 电诈“帮凶”落法网

本报讯(记者 刘友旺)帮助信息网络犯罪活动即是“帮凶”。7月14日发布消息,城关派出所查处一起为电信网络诈骗提供帮助案,对违法行为人张某处以行政处罚。

5月3日,城关派出所民警、辅警在巡逻中发现,停放在辖区各小区、主要路段的车辆主驾驶反光镜上,被贴上诈骗引流小广告。随即,民警展开调查,通过视频巡查、摸排走访,锁定

嫌疑人张某的踪迹。7月11日,城关派出所民警、辅警远赴宁夏回族自治区银川市,将张某抓获归案。

经查,张某对张贴诈骗引流小广告为电信网络诈骗提供帮助的违法事

实供认不讳。今年5月以来,张某流窜至甘肃、陕西、宁夏、山西等地,张贴诈骗引流小广告1000余张。

目前,娄烦县公安局已依法对张某作出行政拘留并处罚款的处罚。



帮助骗子诈骗 男子被处行拘

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)我市男子王某,为了2000元报酬,在明知对方是网络骗子的情况下仍将银行卡、身份证交给对方实施诈骗。公安万柏林分局7月14日通报,王某已被丽华派出所民警抓获,并被行政拘留。

7月10日,丽华派出所接到分局反诈中心推送信息,辖区居民王某有向网络骗子提供银行卡的嫌疑,于是立即展开侦查,并在掌握充分证据后,将其抓获。经审讯,今年6月1日,王某在明知对方进行不法活动的情况下,仍将自己

身份证、银行卡交给对方使用,非法获利2000元,其行为已构成为电信网络诈骗犯罪提供帮助。

最终,王某被处行政拘留。警方提醒,切莫为了蝇头小利,出借、出租自己的银行卡、手机卡。

张秀丽 郭文欢
摄影报道

醉酒驾驶摩托车 涉嫌危险驾驶罪

本报讯(记者 张晋峰)男子尹某驾驶摩托车摔倒在路边,被路过群众举报酒驾。交警检测后发现,尹某每百毫升血液中含有333.52毫克酒精,是醉酒驾驶标准的4倍还多。交警迎泽二大队7月14日通报相关情况,尹某已因涉嫌危险驾驶罪被刑事立案。

7月12日晚10时4分,正在夜查酒驾的迎泽二大队二中队民警接到群众举报称,滨河东路双塔西街口北侧辅道内,有个骑摩托的人摔倒,疑似酒驾。民警立即赶到事发地点,发现男子尹某坐在地上神志不清,一辆黑色两轮摩托车倒在地上。尹某拒不回答民警质询,也不配合呼吸式酒精检测,民警只得依规将其控制带到医院抽血检测。检测结果显示,尹某每百毫升血液中含有333.52毫克酒精,是醉驾标准的4倍还多。

目前,尹某已被吊销驾照,禁驾5年,并因涉嫌危险驾驶罪被刑事立案。交警提醒,一定要守牢喝酒不开车的底线,切勿心存侥幸。



社会主义 核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

太原市文明办